
Die Bedeutung des Fürstenhauses als Imagefaktor 

Schaubild 15: Spontane Aussagen zur aktuellen Auseinandersetzung über die 
Verfassung, Staatsform 

Basis: Jeweils Personen, die Liechtenstein zumindest dem Namen nach kennen 
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Quelle: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage 3266 

Die Auseinandersetzungen um die Verfassung und die Staatsform des 
Fürstentums und damit um die künftige Rolle des Fürsten werden im 
Ausland kaum wahrgenommen. Von den Anrainern in Osterreich und 
von den deutschen Nachbarn im Bodenseekreis berichten nur je 3 Pro­
zent von diesen politischen Diskussionen, wenn man sie nach ihren 
spontanen Assoziationen zu Liechtenstein befragt. Etwas aufmerksamer 
sind hier die Schweizer, von denen immerhin 9 Prozent über die Ausein­
andersetzungen berichten (Schaubild 15). 
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